

争抢车展展位 制定优惠政策

众车商热问秋季车展

本报记者 王鹏

本报 2011 年秋季车展将于 9 月 16 日—18 日在泰安市体育中心盛大开幕的消息发布后,立刻引起了广大汽车经销商及泰城市民的广泛关注。本次车展不仅是名车展示的绝好机会,也是市民购车的大好时机,不少车商正在着手制定车展期间的购车优惠政策,让广大市民真正从车展中得到实惠。与此同时,报名参加“2011 爱车人团购大行动”的读者,团购车辆我们将统一安排在车展上成交,在享受车展优惠的基础上,再享受冰点价格。

争抢车展展位、制定优惠政策

近日,不少汽车经销商在看到本报 2011 年秋季车展 9 月 16 日亮相泰安市体育中心的消息后,纷纷打来电话咨询车展的相关事宜。泰城一家 4S 店的陈经理称,这次车展举办的非常及时,每年的九、十月份被汽车行业形象地称为“金九银十”。本次车展正好是汽车销售的旺季,不仅搭起了消费者和车商沟通的桥梁,更是对汽车市场消费潜能的一次纵深挖掘和全面开拓,他首先报名参加活动。另一家汽车经销商负责人也抢先预定 4 个展位,该负责人称,他们现在正在对展出的 4 个品牌的不同类型制定车展期间的优惠的销售政策,争取在车展期间能取得好成绩。

不少市民也不断打来电话,询问汽车参展情况以及销售价格,在了解了详细情况后,他们表示,一定会等到车展那天再买车,到时定会收到大的优惠。记者从车展组委会了解到,目前车展的30多个展位已经预定了一多半,有20多家汽车销售商已经报名确定参加车展。

车展优惠与团购让利“双喜临门”

本报 2011 年秋季车展在即,“到车展上团购购车去吧”,无疑是泰城车市最热的话题之一,很多消费者的购车计划提上日程。在看到本报登出汽车团购火爆,并且没有任何收费的报道后,越来越多的消费者加入到汽车团购大军中。截至目前,已有四百多位有购车意向的读者登记意向购车型,报名加入团车大军。

为了让更多的读者能够低价购得汽车，本报将把一些计划购买相同车型的消费者组成团，在2011年秋季车展上通过集体购车的方式，从经销商处争取更多的优惠。届时，泰城车市将集体上演一场疯狂的促销大戏，让消费者感受到前所未有的低价震撼。

车型众多价格钜惠

本届车展共集合了30多家车商,60多个汽车品牌参展,从奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃等高端进口车,到东风日产、一汽大众、上海大众等国内著名合资品牌,再到帝豪、奇瑞、吉利等国内自主品牌,本次车展基本囊括了城市的各主流汽车品牌,既有中高档车,也有众多经济型家轿,还有实用商务车,300多辆风格迥异、外形俊朗、满足不同人群需求的汽车同时亮相车展,消费者可以根据实际情况尽情挑选适合自己的车型。不仅展示各品牌车商携带的各款车型以及华丽阵容,届时还有

爱车人团购
车展咨询热线：

18653881047。
车展时间：
2011年9月16
日—18日
展会地点：
泰安市体育中心

编辑:王鹏 组版:王月

美女车模亮相,风情各异、姿态万千的美女车模,总会让冰冷的汽车变得生动,让车展成为美丽盛会。届时美女与香车相呼应,将为大家带来一场“有车有色”的别样车展。

据车展组委会介绍,展会主办方将以参展品牌需求为根本,力求为汽车厂商、汽车经销商、观展市民搭建一个高标准的展示、发布、贸易平台,实现泰城车展在规模、档次、影响力上的跨越式发展。此次车展,汇聚了多种品牌的车型,不仅方便了广大消费者购车、购车,同时也促使参展商拿出最大幅度优惠。

据工作人员介绍,此次车展参展车商将推出了一系列的优惠政策,“给力”十足。为了充分调动起消费者的购买热情,各参展经销商使出浑身解数:购车送全车保险,购车赠送千元大礼包,购车直降万元……各种优惠措施令将让市民们不觉地伸出购车手。

施令特让市民迫不及待地出手购车。此外,市民参加本届车展不收取任何入场费用,真正让市民从车展中获得实惠。本次车展还为市民准备了精彩的互动节目,届时,让参观车展的市民可以在欣赏靓车之余还可以欣赏到丰富多彩的文艺演出。



新BMW品鉴中心

落户济南泺源大街

要在BMW世界，才算是真正的BMW驾驶者。在国内旅行市心品质，展现面积最大、而且车况最全的旅行车平行进口BMW集合广场，为可以随意挑选的爱之车以及生活用品，以及最优质的制造服务。旅行品质以精，故以天下之车，将更显出其力。

新BMW品鉴中心

济南万宝行城市展厅 0531-68818188

济南市泺源大街 29 号圣源财富广场
103 座圣生物大酒店东行 103 米路北

